

# Sastanak sa pravoslavnim sveštenstvom: ZAJEDNIČKE KONSULTACIJE U CILJU EFIKASNIJIH PROJEKATA (VIDEO)

ZAJEDNIČKE KONSULTACIJE U CILJU EFIKASNIJIH PROJEKATA

Opovo, 4. novembar 2020,

Predsednik opštine Miloš Markov održao je sastanak sa pravoslavnim sveštenicima iz naše opštine. Teme razgovora su bile potrebe pravoslavnih crkvenih opština, saradnja sa lokalnom samoupravom, kao i budući konkurs lokalne samouprave za verske zajednice.



Predsednik opštine je istakao značaj dobre saradnje, a sastanak ocenio kao veoma uspešan, a posebno istakao praksu zajedničkih konsultacija pre raspisivanja konkursa.

„Zadovoljan sam današnjim sastankom sa sveštenstvom pravoslavne crkve, imali smo dosta tema za razgovor koji se tiče i njihovih objekata i aktivnosti. Ono što je novina u odnosu na prethodni period jeste što smo pre raspisivanja konkursa obavili zajedničke konsultacije, da vidimo koje su njihove potrebe, koji su njihovi prioriteti kako bi bili što efikasniji iduće godine“, rekao je Markov.



Istog dana Markov je zajedno sa savetnikom Žikom Nestorovićem obišao radove na aktuelnim projektima Crkvene opštine Opovo gde je završeno malterisanje spoljnih zidova hrama, a trenutno se finiširaju radovi na izgradnji objekta gorionika za sveće u porti crkve.

Starešina hrama, arhijerejski namesnik Saša Čatlajić je zadovoljan realizacijom ovogodišnjih projekata, kao i podrškom od strane lokalne samouprave.



„Zahvaljujući lokalnoj samoupravi i građanima našeg mesta ove godine smo uradili lepe projekte od malterisanja našeg hrama, pre toga je bila presečena vlaga na hramu zbog čega je crkva jedno vreme morala da se suši kako bi mogla da se izmalteriše. Još jedan projekat polako privodimo kraju, to je gorionik za sveće, koji nam je bio baš neophodan. Imali smo ispred crkve jedan gorionik koji je bio privremenog karaktera ali zahvaljujući i našoj lokalnoj samoupravi i građanima uspeli smo da izidamo novi gorionik, koji sada pokrivamo i ako Bog da za neki dan bi trebalo da privedemo radove kraju“ izjavio je Čatlajić.



Konkurs lokalne samouprave za verske zajednice biće raspisan u prvom kvartalu 2021. godine, a sredstva će biti raspoređena prema projektima za sve verske zajednice na teritoriji Opštine Opovo.